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„A megrepedt nádszálat nem töri össze, a füstölgő mécsest nem oltja el.” Ézsaiás 42,1-4

Több évvel ez előtt volt már, de mind a mai napig él bennem annak emléke, amikor a gyülekezet
néhány tagjával hallgathattuk a Lepramisszió magyarországi vezetőjének ismertetőjét szolgálatukról,
hogy  miként  karolja  fel  a  keresztyén  misszió  többnyire  India  és  Kína  vidékén  azokat,  akiket  a
társadalom kitaszított, hogy a biztos halál helyére hogyan hoznak életet Krisztus nyomdokain járva. Jó
látni akár itthon, akár távoli tájakon, amikor a keresztyén szolgálat hatással van.

Nekünk  ebben  a  szolgálatban  cseppnyi  részünk  van:  egy  vasárnap  adománya.  De  még  ezen
keresztül is néhányan gyógyszerhez, vagy orvosi segédeszközhöz jutnak. De nyilván azok, akik ott
élnek és  végzik  a  szolgálatot  nap  mint  nap,  ők  testesítik  meg igazán a  Krisztus  jelenlétét,  mely
alázatos, szolgáló, egyben győzelmes, életet hozó jelenlét. De nem csak a messzeségben vannak azok
a ’szigetek’  –  amiről  Ézsaiás  ír  –  amelyek még nélkülözik  és  óhajtják  a  Krisztust!  Ezek azok a
területek,  személyek,  szolgálatok,  amelyekre  talán  nem  mindig  gondolunk,  de  ott  vannak
látóterünkben: tudunk róluk. Kinek-kinek saját életében megvannak ezek. Te megtaláltad-e már azt a
helyet, ahová Krisztust viszed?

Az Ige szava segít erre bennünket: Isten embere, Isten szolgája az, akiről szól a próféta, aki Isten
kegyelmes  jelenlétét  képviseli  a  környezetében.  Istennek  ezt  a  szolgáját  várja  a  világ,  keresi
mindenfelé, mert várja a békesség és az élet üzenetét, de vajon megtalálja-e Krisztusban? Csak akkor
történik ez meg, ha mi magunk, akik Isten szolgái vagyunk, mi magunk valósággal őt mutatjuk fel
odafigyeléssel, segítségnyújtással, azzal az odaadó lelkülettel, ahogy mi magunk megismertük Isten
hozzánk  hajló  szeretetét.  A  mi  Urunk  nem  kér  mást,  csak  hogy  ugyanazzal  a  belső  indulattal
szolgáljunk egymás felé és a világ felé, ahogy ő.

Ő érvényt szerzett Isten igazságának, és addig nem aludt el mécsese, addig nem tört össze, míg
teljességre  nem  vitte  azt;  de  mindezért  odaáldozta  magát.  Példaként  áll  előttünk,  hogy  tudjuk
magunkat hátrébb léptetni a fontosságban, s a másik ügyét tudjuk előbbre tartani. Még azét is, akit erre
nem tartanánk méltónak. Megrepedt nádszál? Füstölgő mécses? Épp olyan dolgok, melyek a világ
szemében  értéktelenek,  amit  az  emberek  összetörnek,  eltaposnak.  A  mi  Urunk  hozzánk  való
kegyelmes indulata miatt van nekünk is reménységünk, s így van ma is a rászorultak reménysége
azoknak, akiknek a mi szolgálatunk tükrözi az Úr könyörületességét. Higgyük el, vannak, akik ránk
várnak!  Legyen a Krisztus Lelke támogatónk ebben,  hogy megtaláljuk általa  saját  szolgálatunkat.
Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Köszöntések
Januárban két testvérünket is köszönthetjük születésnapjuk alkalmából. Rácz Tibor Zoltán testvérünk a
hónap elején töltötte 80. születésnapját. Molnár Károly testvérünk a napokban ünnepelte 85. születés-
napját. Isten áldását kívánjuk az ő életükre, valamint mindazokra, akik ebben a hónapban ünnepeltek
születés- vagy névnapot.

2. Alkalmaink
Pénteken 18 órakor folytatódik a Bibliakör sorozata (Róma 7).
Szombaton 16 órakor a konfirmciós óra. 
17 órakor a missziói bizottság találkozását tervezzük.
Vasárnap 10 órakor istentiszteletet és gyermekistentiszteletet tartunk. Szószékcsere alkalmán Fodor
István lelkipásztor testvérünk hirdeti az igét.

Újra lehet jelentkezni házi istentiszteletek fogadására. Ennek lehetőségét idén is kinyitjuk egész évre.
Kérjük, hogy a tervezett időpont előtt legalább egy héttel jelezzék szándékukat a vendéglátók. Kö-
szönjük!



3. Még ellenőrizhető a Választói névjegyzék, valamint az Egyháztagsági névjegyzék. Az ezekkel kap-
csolatos észrevételeket január 31-ig várjuk.

4. Január 31-én kedden több ízben megkondulnak majd harangjaink, mert ekkor történik meg tervezett
karbantartásuk, valamint programozásuk. A vakolási munkák már a múlt hónapban megtörténtek, a
meszelési munkák a végén járnak. Az egyházmegyétől erre a célra a héten megkaptuk az igényelt
2.364.866 Ft- támogatást, az elszámolást februárban nyújtjuk be.

5. A következő két napon Erdélyi Gábor testvérünkkel az egyházmegye kihelyezett tanácsülésén, Ga-
lyatetőn foglalkozunk a megye aktuális ügyeivel. Kérjük a testvéreket, hordozzák imádságban az ott
folyó munkát!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


